

ERRATA

The Dance of Number, Part 1, Volume 1

v.1.1 printing

p. 39, Example 2. Change [we say “eight is greater than one,” not “eight is greater than one.”] to [we say “eight is greater than one,” not “eight is more than one.”]

p. 39, Case 2. Change “have same the length” to “have the same length”

p. 41, Question 40. Change “Procure and small notebook” to “Procure a small notebook”

**** Fixed in v.1.2

The Dance of Number, Part 2, Volume 2

v.1.1 printing

p. 781, footnote 7. Change “(next page)” to “(this page)”

p. 790, figure 14. Change “See footnote 6” to “See footnote 7”

**** Fixed in v.1.2